Egész szamok szorzasa

1. Toltsd ki a tablazat iires helyeit!

X y x*y -3 ¥k -5*y
-2 +8
3 -9
+4 -10
2. Szamitsd ki s szorzatokat, majd tedd nivekvé szimsorrendbe!
223 1D (-2)'(+10) (+3)'(-3) (#125):(-9'0 (-6)- (-1 (-1
< < < <

3. [rd a nyilakra, hogy a szorzat hanyszorosa a kozépen allo szamnak!

[(+7) - (~59) - (~101) - 0|

| (+15) - (-15) - (~16)

| (-16) - (-9) |

(+8) - (+18) |

C(+5) (-8) - (-12) | | (=24 (=100) - (-1)

4. Huzd a szamokat a viragszirmokra, ugy hogy a virag kozepén az egyes szirmokon talilhato szamok
szorzata alljon!
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